Aussagekraftiger Vergleich verschiedener
Versicherungslosungen als grof3te Herausforderung

Was ware fur Ihr Haus eine Herausforderung mit Blick auf eine Beteiligung an einem Rentenportal?

Angaben in %

Beschaffung und Bereitstellung der Vertragswerte 10 15 55 15

Datenschutzanforderungen 15 10 35 25

Aussagekraftige Vergleichbarkeit verschiedener
Versicherungslosungen herstellen S 35 20

m Durfte gar kein Problem sein

m Dirfte mit geringem Aufwand ohne Weiteres umsetzbar sein

m DUrfte mit mittlerem Aufwand umsetzbar sein

m Durfte nur mit erhbhtem Aufwand und geringen Einschrankungen umsetzbar sein
Durfte nur mit erhohtem Aufwand und deutlichen Einschrankungen umsetzbar sein
Durfte nahezu unmaoglich sein

Quelle: MLP, n=20; detaillierte Antworten siehe Anhang
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